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 資料１  

 

大洲市公共施設に関する市民アンケート結果 

 

実施目的 大洲市公共施設等白書で整理した公共施設の課題について、市民と共有を図

るとともに、公共施設等総合管理計画の策定にあたり、公共施設に対する市

民の考えを把握することを目的とします。 

実施時期 平成 28 年 1 月 20 日～平成 28 年 2 月 8 日 

対象者 大洲市内に居住している 20 歳以上の成人男女 

配布数 3,000 枚（大洲地域 2,085 枚、長浜地域 470 枚、肱川地域 230 枚、河辺地域 215 枚） 

回収数 1,328 枚（回収率：44.3％） 

調査内容 ・基本属性（性別、年齢、居住地区、居住年数、職業） 

・公共施設の利用状況、利用していない理由 

・公共施設の現状や課題への関心度 

・今後の公共施設の整備や維持管理・運営の進め方について 

・公共施設の削減の進め方について 

・優先して進めるべき施策について  

 

■年代別・居住地別の配布数 

旧大洲市 旧長浜町 旧肱川町 旧河辺村

20歳代 205 33 17 6 261

30歳代 313 39 21 11 384

40歳代 295 52 27 18 392

50歳代 369 81 37 31 518

60歳以上 903 265 128 149 1,445

合計 2,085 470 230 215 3,000

年代
地区

合計

 
 

■年代別・居住地別の回収数・回収率（上段：回収数、下段：回収率） 

旧大洲市 旧長浜町 旧肱川町 旧河辺村 無回答

45 10 3 0 0 58

22.0% 30.3% 17.6% 0.0% － 22.2%

119 12 8 3 1 143

38.0% 30.8% 38.1% 27.3% － 37.2%

98 23 10 4 0 135

33.2% 44.2% 37.0% 22.2% － 34.4%

162 32 16 6 0 216

43.9% 39.5% 43.2% 19.4% － 41.7%

496 134 65 78 1 774

54.9% 50.6% 50.8% 52.3% － 53.6%

0 0 0 0 2 2

－ － － － － 0.1%

920 211 102 91 4 1,328

44.1% 44.9% 44.3% 42.3% － 44.3%

40歳代

30歳代

20歳代

60歳以上

合計

無回答

50歳代

年代 合計
地区
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１．単純集計結果 

１-１ 基本属性 

問 1 あなたの性別を教えてください。（回答は１つ） 

件数 割合

男性 510 38.4%

女性 813 61.2%

無回答 5 0.4%

合計 1,328 100.0%

510

813

5

0 200 400 600 800 1,000

男性

女性

無回答

問１

 

 

問 2 あなたの年齢を教えてください。（回答は１つ） 

件数 割合

20～29歳 58 4.4%

30～39歳 143 10.8%

40～49歳 135 10.2%

50～59歳 216 16.3%

60～64歳 177 13.3%

65～69歳 230 17.3%

70～74歳 178 13.4%

75～79歳 168 12.7%

80～84歳 19 1.4%

85歳以上 2 0.2%

無回答 2 0.2%

合計 1,328 100.0%

58

143

135

216

177

230

178

168

19

2

2

0 50 100 150 200 250

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

無回答

問２

 

 

問 3 お住まいの地区を教えてください。（回答は１つ） 

件数 割合

旧大洲市内 920 69.3%

旧長浜町内 211 15.9%

旧肱川町内 102 7.7%

旧河辺村内 91 6.9%

無回答 4 0.3%

合計 1,328 100.0%

920

211

102

91

4

0 200 400 600 800 1,000

旧大洲市内

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

無回答

問３

 

 

問 4 大洲市にお住まいになって何年になりますか？（回答は１つ） 

件数 割合

5年未満 66 5.0%

5～9年 54 4.1%

10～19年 139 10.5%

20年以上 1,057 79.6%

無回答 12 0.9%

合計 1,328 100.0%

66

54

139

1,057

12

0 200 400 600 800 1,000 1,200

5年未満

5～9年

10～19年

20年以上

無回答

問４
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問 5 あなたのご職業を教えてください。（回答は１つ） 

件数 割合

自営業(農林水産業) 134 10.1%

自営業(営業、その他) 115 8.7%

会社員・公務員 360 27.1%

パート・アルバイト 149 11.2%

学生 8 0.6%

専業主婦・主夫 208 15.7%

無職 313 23.6%

その他 28 2.1%

無回答 13 1.0%

合計 1,328 100.0%

134

115

360

149

8

208

313

28

13

0 100 200 300 400

自営業(農林水産業)

自営業(営業、その他)

会社員・公務員

パート・アルバイト

学生

専業主婦・主夫

無職

その他

無回答

問５

 
 
【問 5 その他の内容】 
 

農業 5 件  元公務員 2 件  工業 1 件 

病院関係 3 件  非常勤の公務員 1 件  クラフト作家 1 件 

シルバー人材センター 2 件  大洲市委託職員 1 件  保育士 1 件 

年金生活者 2 件  福祉事業 1 件  運転手 1 件 

自営業の手伝い 2 件  建設業 1 件  ヘルパー 1 件 

 
 

  

・性別は、「女性」が約 61％と多くなっています。 

・年齢は、「20 代」が約 4％、「30 代～50 代」が約 37％、「60 代以上」が約 58％となって

います。 

・居住年数は、「20 年以上」が約 80％と多くなっています。 
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１-２ 公共施設の利用状況 

問 6 あなたは、過去１年間で、以下の公共施設をどのくらい利用しましたか？ 

（施設ごとに、回答は１つ） 

公共施設

無回答を
除く合計

上段：件
下段：％

月1回以
上

2～3カ月
に1回

半年に1
回

年１回
利用して
いない

無回答 合計

1242 103 137 280 372 350 86 1328

100.0% 8.3% 11.0% 22.5% 30.0% 28.2% - -

1094 61 81 103 131 718 234 1328

100.0% 5.6% 7.4% 9.4% 12.0% 65.6% - -

1236 199 168 170 198 501 92 1328

100.0% 16.1% 13.6% 13.8% 16.0% 40.5% - -

1215 159 97 107 142 710 113 1328

100.0% 13.1% 8.0% 8.8% 11.7% 58.4% - -

1242 137 110 94 112 789 86 1328

100.0% 11.0% 8.9% 7.6% 9.0% 63.5% - -

1229 9 17 45 155 1003 99 1328

100.0% 0.7% 1.4% 3.7% 12.6% 81.6% - -

1236 28 39 122 278 769 92 1328

100.0% 2.3% 3.2% 9.9% 22.5% 62.2% - -

1235 90 25 70 145 905 93 1328

100.0% 7.3% 2.0% 5.7% 11.7% 73.3% - -

1271 243 233 234 213 348 57 1328

100.0% 19.1% 18.3% 18.4% 16.8% 27.4% - -

集会所、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ

公民館(分館等を含む)

市役所(支所)

市役所（本庁舎）

観光施設

スポーツ施設

文化ホール

博物館

図書館(分館を含む)

 
 

8.3%

5.6%

16.1%

13.1%

11.0%

7.3%

19.1%

11.0%

7.4%

13.6%

8.0%

8.9%

18.3%

22.5%

9.4%

13.8%

8.8%

7.6%

9.9%

5.7%

18.4%

30.0%

12.0%

16.0%

11.7%

9.0%

12.6%

22.5%

11.7%

16.8%

28.2%

65.6%

40.5%

58.4%

63.5%

81.6%

62.2%

73.3%

27.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市役所（本庁舎）

市役所(支所)

公民館(分館等を含む)

集会所、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ

図書館(分館を含む)

博物館

文化ホール

スポーツ施設

観光施設

問６

月1回以上 2～3カ月に1回 半年に1回 年１回 利用していない
 

 

  

・市役所(本庁舎)や公民館、観光施設以外の施設は、「利用していない」が 50％以上と多くな

っています。特に、博物館とスポーツ施設は、利用していない割合が高くなっています。 

・市役所(本庁舎)は、7 割以上が利用しており、「年 1 回」が 30％と最も多くなっています。 

・公民館は、約 6 割が利用しており、「月 1 回以上」が約 16％と最も多くなっています。 

・観光施設は、7 割以上が利用しており、「月 1 回以上」が約 19％と最も多くなっています。 

・集会所と図書館では、「月 1 回以上」が 1 割以上と多くなっています。 
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問 7 （問 6で、「利用していない」を選択した公共施設についてお答えください。） 

その公共施設を利用していない理由を教えてください。（施設ごとに回答は１つ） 

公共施設

無回答・
非該当を
除く合計

上段：件
下段：％

施設を知
らない

建物や
サービス
等に丌満

がある

市以外の
施設を利
用してい

る

自宅から
遠い

利用する
必要がな
い

無回答 非該当 合計

344 2 1 0 51 290 6 978 1328

100.0% 0.6% 0.3% 0.0% 14.8% 84.3% - - -

674 16 2 0 43 613 44 610 1328

100.0% 2.4% 0.3% 0.0% 6.4% 90.9% - - -

468 16 1 0 13 438 33 827 1328

100.0% 3.4% 0.2% 0.0% 2.8% 93.6% - - -

669 54 1 4 35 575 41 618 1328

100.0% 8.1% 0.1% 0.6% 5.2% 85.9% - - -

752 25 7 13 121 586 37 539 1328

100.0% 3.3% 0.9% 1.7% 16.1% 77.9% - - -

966 74 7 11 137 737 37 325 1328

100.0% 7.7% 0.7% 1.1% 14.2% 76.3% - - -

733 24 5 8 65 631 37 558 1328

100.0% 3.3% 0.7% 1.1% 8.9% 86.1% - - -

859 27 10 16 71 735 46 423 1328

100.0% 3.1% 1.2% 1.9% 8.3% 85.6% - - -

339 9 2 7 38 283 10 979 1328

100.0% 2.7% 0.6% 2.1% 11.2% 83.5% - - -

市役所（本庁舎）

市役所(支所)

公民館(分館等を含む)

集会所、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ

図書館(分館を含む)

博物館

文化ホール

スポーツ施設

観光施設
 

 

8.1%

7.7%

14.8%

6.4%

5.2%

16.1%

14.2%

8.9%

8.3%

11.2%

84.3%

90.9%

93.6%

85.9%

77.9%

76.3%

86.1%

85.6%

83.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市役所（本庁舎）

市役所(支所)

公民館(分館等を含む)

集会所、ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ

図書館(分館を含む)

博物館

文化ホール

スポーツ施設

観光施設

問７

施設を知らない 建物やサービス等に丌満がある
市以外の施設を利用している 自宅から遠い
利用する必要がない  

 

  

・どの施設においても、「利用する必要がない」が 7 割以上と最も多くなっています。 

・市役所(本庁舎)や図書館、博物館、観光施設では、「自宅から遠い」が 1 割以上と多くなっ

ています。 

・集会所と博物館では、「施設を知らない」が約 1 割と多くなっています。 
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１-３ 公共施設の現状と今後のあり方 

問 8 大洲市の公共施設の現状や課題について、どのくらい関心をお持ちですか？（回答は１つ） 

件数 割合

強い関心がある 189 14.2%

すこし関心がある 562 42.3%

あまり関心がない 432 32.5%

まったく関心がない 99 7.5%

無回答 46 3.5%

合計 1,328 100.0%

189

562

432

99

46

0 100 200 300 400 500 600

強い関心がある

すこし関心がある

あまり関心がない

まったく関心がない

無回答

問８

 
 

 

 

問 9 今後、公共施設の修繕や更新に必要な財源の不足が予想される中、今後の公共施設の整備

や維持管理・運営の進め方について、最もお考えに近いものを選んでください。 

（回答は１つ。その他の場合はカッコ内に自由にご記入ください。） 

件数 割合

市民ニーズや財政状況に合った
施設へと統廃合・再編すべき

926 69.7%

わからない 193 14.5%

既存の施設は全て必要なので、
全て維持・更新すべき

83 6.3%

公共施設はまだ丌足しており、
今後も整備を進めるべき

49 3.7%

その他 25 1.9%

無回答 52 3.9%

合計 1,328 100.0%

926

193

83

49

25

52

0 200 400 600 800 1,000

市民ニーズや財政状況に合った

施設へと統廃合・再編すべき

わからない

既存の施設は全て必要なので、

全て維持・更新すべき

公共施設はまだ丌足しており、

今後も整備を進めるべき

その他

無回答

問９

 
 

  

・公共施設の現状や課題に対して、「関心がある」が約 57％、「関心がない」が約 40％となっ

ています。 

・今後の公共施設の整備や維持管理・運営の進め方については、「市民ニーズや財政状況に合

った施設へと統廃合・再編すべき」が約 70％と最も多くなっています。 

・次いで、「わからない」が約 15％と多くなっています。 

・「公共施設はまだ不足しており、今後も整備を進めるべき」や「既存の施設は全て必要なの

で、全て維持・更新すべき」は 1 割未満と少なくなっています。 
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【問 9 その他の内容】 
 

全ての施設を「公共施設」の 1 つにくくりにしてはいけないと思います。地元の方にとって必要な施設。対外的に大洲

市の顔となる施設。それぞれに残す意味と残すべき方法があると思います。「大洲市の顔」となる施設は商業的にも

つながるように魅力のある施設作りをし、市外からの利用者も見込める様にすることが絶対に可能だと思います。それ

で財源の確保となる事を望みます。 

市民会館も芸能人が呼べるような所にして欲しい。サッカーやテニスなど、もっと平地の広い所に作って、いろんな所

から利用してもらえる場所を作るべきだと思う。子供たちの遊んだり、体を動かす所がない。 

市民会館は古くあまり利用されてないように思います。新しく文化会館など出来たらいいと思いますが、財源が難しい

でしょうね。 

私自身には必要なくても日々利用している人はいるはず。日々利用している人達に聞かないと意味が無いと思いま

す。 

使用する人達は使用料を支払う様にして財源の足しにすべき。使用する人としない人とは差があるはず。 

市の財政事情もあり、現在より増やす必要はない。社会教育施設は住民にもっと利活用を啓発すべき。 

老人が（独居老人）出かけて一日中遊んで過ごせる施設がほしい。自由に出来る場所。 

新たな施設を整備する必要はないが現状使われている施設は維持すべきである。 

過疎・高齢化により集会所、その他の建物の維持・管理が大変になってきた。 

市民会館が設備も悪いし、古くなっているので、文化会館を建設して頂きたい。 

連絡所は統廃合すべきだと思う。公民館等は、旧町村に 1～2 ヶ所で良い。 

小学校跡地を老人福祉関係の施設へ（老人ホームデイサービス）。 

民間人の方が予算内の仕事が出来るので任せるべきである。 

統廃合も行い、丌用となった施設も形をかえて使用すればいいのでは。 

年金も含め、収入の寡多に応じて十分な利用料、使用料をとる。 

イベント等、市民公民館だけは必要！！場所は移動すべき。 

時代の流れに沿った新設、統廃合を行うべき。 

設備が古くなりトイレなどを良くして頂きたい。 

財源丌足しているので必要ないと思う。 

利用度の尐ないものは取り壊すべき。 

施設を利用している所は残して欲しい。 

これ以上借金を増やし必要はない。 

まず維持管理費について考える！ 

使用頻度を調べてみる。 

図書館の立地がよくない。 

あればよし。なくてもよし。 

小さくするのも 1 つ。 

利用する物がない。 

遅すぎる 
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問 10 公共施設を削減することが必要となったら、どのような施設から削減を進めるべきだと思

いますか？ 

（回答は主なもの３つ。その他の場合はカッコ内に自由にご記入ください。） 

件数 割合

利用者が尐ない施設 966 72.7%

一部の住民・団体にしか
使われていない施設

562 42.3%

維持管理の費用が高い施設 506 38.1%

建物や設備の古い施設 496 37.3%

民間でも運営できる施設 448 33.7%

近隣の自治体や県に
同じような機能がある施設

222 16.7%

建物や設備が他の施設より

劣っている施設
157 11.8%

土地や建物が高く売れる施設 70 5.3%

その他 39 2.9%

無回答 80 6.0%

母数 1,328 100.0%

966

562

506

496

448

222

157

70

39

80

0 200 400 600 800 1,0001,200

利用者が尐ない施設

一部の住民・団体にしか

使われていない施設

維持管理の費用が高い施設

建物や設備の古い施設

民間でも運営できる施設

近隣の自治体や県に

同じような機能がある施設

建物や設備が他の施設より

劣っている施設

土地や建物が高く売れる施設

その他

無回答

問１０

 
 

  

・公共施設の削減の優先度については、「利用者が少ない施設」が約 73％と最も多くなってい

ます。 

・次いで、「一部の住民・団体にしか使われていない施設」が約 42％、「維持管理の費用が高

い施設」が 38％、「建物や設備の古い施設」が 37％と多くなっています。 
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【問 10 その他の内容】 
 

利用者数等で基準を作るのではなく、その施設が地域にとってどのように必要か等、地域性を考えて削減すべきだと思

う。そうしないと、旧大洲市内にだけ施設があったらいいのかという議論になるのでは・・・。 

何に重きを置くか市民の声を反映して欲しい。現在の図書館は立派すぎてもったいない。建設前に使用している方の

声をアンケート等で聞くべきだったのでは？ 

使用してない施設（旧小学校校舎など）を利用し、文科系、社会教育系、保健福祉、子育て支援などに一か所で利用

できないだろうか。 

利用者の数は大事であるが、周りに施設がない遠いようなところまでなくす事は反対であり、アンケートで選択できるよう

な事ではない。 

廃校、閉校の小学校。必要部分以外取り壊し→自治会と協議。学校の引き込み電気の容量を減らす→かなりの削減

となる。 

市民会館はあまりにも古いのでコンサートホールなどを新しくして、他の地域から多くの人を呼をイベントをたくさんしてほ

しい。 

全く利用していない私が選べるはずありません。利用している人達に聞くべきと思います。安易に答える事は出来ませ

ん。 

学校や公民館など、使用出来る所を使用することで、多尐違って来ると思うし、一部の者しか使用しない所はやめるべ

し。 

利用されていない施設等は早く処分すべき。市民に聞かずとも、市で調査すれば、これらのことは把握できるはず。 

必要とされていない施設←一部の人が必要なら維持。利用する価値のない施設。使用していない施設。 

安全性が一番大事だと思うので建物の劣化等危険でなければ再利用を考えれば良いと思います。 

長浜の保健センター内の風呂施設は年間 1千万円近くの赤字と思うので早急に廃止すべきだ！！ 

利用者が全くない施設、古くなり危険性がある施設で利用者がほとんどない施設。 

特定の住民の利益にしかならない施設。利用目的が似ており、場所が近くにあるもの。 

近隣の自治体と共同で利用（維持管理含む）できる施設を増やしていく。 

名前を聞いても何をやっているのかピンとこない周知されてない施設。 

内容が同様なものであれば、名前を変えて統合してはどうか。 

休日夜間急患センターは丌要ではないか？ 

別に削減を第一に考えなくてもいいのでは・・・。 

地域の人達に聞くべき。一概に言えない。 

利用者が尐なくても河辺町などはおくべき 

近くにその機能にかわるものがある所。 

図書館はぜひとも残してほしい。 

競合する民間施設があるモノ。 

他の施設で代用できる施設。 

図書館や運動公園（平野）。 

地域性もありわからない。 

公営住宅・運動公園等。 

使われていない施設。 

大洲市内のみ統合 

大洲病院医師住宅 

トイレがほしい 

分からない。 

廃校 

  



10 

 

問 11 公共施設の運営コストの削減や、修繕・更新のための財源確保に向けて、どのような施策

を優先して進めるべきだと思いますか？ 

（回答は主なもの３つ。その他の場合はカッコ内に自由にご記入ください。） 

件数 割合

使われていない施設の売却・貸
付で収入を得る

894 67.3%

施設の総量を減らす 622 46.8%

民間のノウハウや資金を活用し、
コストを下げる

398 30.0%

現在ある施設を改修・補強し、
長く利用する

395 29.7%

近隣自治体と共同で施設整備
や維持管理・運営を行う

366 27.6%

地域に密着した施設は
地域住民等で維持管理を行う

301 22.7%

安全性や機能に支障が無い
汚れや破損はそのまま利用する

291 21.9%

使用料・手数料を値上げする 108 8.1%

民間施設の借上げや利用料の
助成を行う

92 6.9%

増税などを行い、市民全体で
負担する

22 1.7%

その他 26 2.0%

無回答 58 4.4%

母数 1,328 100.0%

894

622

398

395

366

301

291

108

92

22

26

58

0 200 400 600 800 1,000

使われていない施設の売却・貸付

で収入を得る

施設の総量を減らす

民間のノウハウや資金を活用し、

コストを下げる

現在ある施設を改修・補強し、

長く利用する

近隣自治体と共同で施設整備

や維持管理・運営を行う

地域に密着した施設は

地域住民等で維持管理を行う

安全性や機能に支障が無い

汚れや破損はそのまま利用する

使用料・手数料を値上げする

民間施設の借上げや利用料の

助成を行う

増税などを行い、市民全体で

負担する

その他

無回答

問１１

 
 

 

  

・財政負担軽減に向けて進めるべき施策については、「使われていない施設の売却・貸付で収

入を得る」が約 67％と最も多くなっています。 

・次いで、「施設の総量を減らす」が約 47％、「民間のノウハウや資金を活用し、コストを下

げる」と「現在ある施設を改修・補強し、長く利用する」が約 30％と多くなっています。 
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【問 11 その他の内容】 
 

前ページ参照。（全ての施設を「公共施設」の 1 つのくくりにしてはいけないと思います。地元の方にとって必要な施設。

対外的に大洲市の顔となる施設。それぞれに残す意味と残すべき方法があると思います。「大洲市の顔」となる施設は

商業的にもつながるように魅力のある施設づくりをし、市外からの利用者も見込める様にすることが絶対に可能だと思い

ます。それで財源の確保となる事を望みます。） 

①ふるさと納税等、市外流出した人からの納税拡充を図り、財源の底上げをする。②公共施設の使用例等のパンフレ

ットを作成し、大洲市の会報で配布したり、学校に配布して認知度を上げ、利用者を増やし利用料の確保につなげる。 

利便性を高める運営方法を導入する。利便性と支払う対価が見合えば活用する人が増え財源補てんになるかも。魅

力がないものに巨額を投じる上記選択しは選ばない。 

尐人数の地域にとっては大切な施設もあります。住民で維持管理してでも施設がこれからは大切かもしれませんが、住

民の声を聞いて決める事が愛着もわくし、心はひとつになる気がします。 

公務員を減らす。年に数回市役所を利用しますが、何をしているのかわからない人（さぼっているように見える人）がい

っぱいいます。 

子供の夜間病院に小児科の先生をおいてほしい。夜間行ってもろくに診てもらったためしがないから。 

使い物にならない公務員を処分し、ムダな税金を使わないで財源確保の足しにする。 

管理・清掃をきちんとし、住民が利用しやすく、利用したいと思える施設運営をする。 

上記以外に考えるべきことがあるのではないか？公務員等の人件費の見直しなどは？ 

市民会館の利用価値を高める。興味あるイベント等を増やす等、効果性を上げる。 

利用者は片づけ、清掃は忘れずに。多尐の破損はボランティアで直す。 

多目的市民会館というものを思い切って造り、公共施設を統合する。 

施設（建物）の貸付けは、修繕費が多くなると思います。 

高齢になり外出の機会や必要性もなくわからない。 

企業等にもっと利用してもらって確保していく。 

利用者を増やす（大洲市以外の利用者も）。 

公務員の数、手当の削減につきる。 

毎年計画的に施設の削減を進める。 

市役所議員給料を減らす。 

すみません。わかりません。 

議員の給料を減らす。 

分からない。 
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２．クロス集計結果 

年代別および居住地別のクロス集計結果(問 6～問 11)は、以下のとおりです。 

 

 

２-１ 年代別(居住地別) × 問 6 公共施設の利用頻度 

 

■市役所(本庁舎) 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

月1回以上
2～3カ月
に1回

半年に1回 年１回
利用して
いない

無回答

57 2 5 7 26 17 1 58
100.0% 3.5% 8.8% 12.3% 45.6% 29.8% - -

142 16 11 32 62 21 1 143
100.0% 11.3% 7.7% 22.5% 43.7% 14.8% - -

134 11 9 38 46 30 1 135

100.0% 8.2% 6.7% 28.4% 34.3% 22.4% - -
213 25 22 50 65 51 3 216

100.0% 11.7% 10.3% 23.5% 30.5% 23.9% - -
169 13 22 41 47 46 8 177

100.0% 7.7% 13.0% 24.3% 27.8% 27.2% - -

215 15 31 46 52 71 15 230
100.0% 7.0% 14.4% 21.4% 24.2% 33.0% - -

163 12 19 42 40 50 15 178
100.0% 7.4% 11.7% 25.8% 24.5% 30.7% - -

131 9 16 22 30 54 37 168
100.0% 6.9% 12.2% 16.8% 22.9% 41.2% - -

16 0 2 2 4 8 3 19
100.0% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 50.0% - -

1 0 0 0 0 1 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% - -

1,241 103 137 280 372 349 85 1,326

100.0% 8.3% 11.0% 22.6% 30.0% 28.1% - -

合計

合計

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

年代
無回答

を除く

合計

利用頻度

 
 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

月1回以上
2～3カ月

に1回
半年に1回 年１回

利用して

いない
無回答

886 87 117 234 305 143 34 920
100.0% 9.8% 13.2% 26.4% 34.4% 16.1% - -

195 9 8 23 43 112 16 211

100.0% 4.6% 4.1% 11.8% 22.1% 57.4% - -
93 4 9 14 15 51 9 102

100.0% 4.3% 9.7% 15.1% 16.1% 54.8% - -
66 3 2 9 9 43 25 91

100.0% 4.5% 3.0% 13.6% 13.6% 65.2% - -

1,240 103 136 280 372 349 84 1,324

100.0% 8.3% 11.0% 22.6% 30.0% 28.1% - -

合計

合計

旧大洲市内

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

地域
無回答

を除く

合計

利用頻度

 
 

  

・どの年代においても、5 割以上が施設を利用しています。特に、64 歳以下では 7 割以上が

施設を利用しており、「年 1 回」が約 3 割以上と多くなっています。 

・また、30～64 歳では「半年に 1 回」が 2 割以上、65 歳以上では「半年に 1 回」や「年 1

回」が 2 割以上と多くなっています。 

・旧大洲市内では 8 割以上が施設を利用しており、特に、「年 1 回」と「半年に 1 回」が約 3

割と多くなっています。その他の地域では「利用していない」が 5 割以上と多く、次いで、

「年 1 回」が 1～2 割となっています。 
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■市役所(支所) 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

月1回以上
2～3カ月
に1回

半年に1回 年１回
利用して
いない

無回答

57 1 1 3 4 48 1 58
100.0% 1.8% 1.8% 5.3% 7.0% 84.2% - -

138 1 5 6 12 114 5 143
100.0% 0.7% 3.6% 4.3% 8.7% 82.6% - -

127 3 6 10 15 93 8 135

100.0% 2.4% 4.7% 7.9% 11.8% 73.2% - -
195 15 6 15 21 138 21 216

100.0% 7.7% 3.1% 7.7% 10.8% 70.8% - -
142 9 13 12 18 90 35 177

100.0% 6.3% 9.2% 8.5% 12.7% 63.4% - -

184 14 22 25 14 109 46 230
100.0% 7.6% 12.0% 13.6% 7.6% 59.2% - -

123 6 12 14 19 72 55 178
100.0% 4.9% 9.8% 11.4% 15.4% 58.5% - -

112 11 13 15 26 47 56 168
100.0% 9.8% 11.6% 13.4% 23.2% 42.0% - -

13 1 2 1 2 7 6 19
100.0% 7.7% 15.4% 7.7% 15.4% 53.8% - -

2 0 1 1 0 0 0 2
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% - -

1,093 61 81 102 131 718 233 1,326

100.0% 5.6% 7.4% 9.3% 12.0% 65.7% - -

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

合計

年代
無回答

を除く

合計

利用頻度

 
 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

月1回以上
2～3カ月

に1回
半年に1回 年１回

利用して

いない
無回答

715 10 11 14 30 650 205 920
100.0% 1.4% 1.5% 2.0% 4.2% 90.9% - -

196 15 19 46 69 47 15 211

100.0% 7.7% 9.7% 23.5% 35.2% 24.0% - -
97 12 21 22 24 18 5 102

100.0% 12.4% 21.6% 22.7% 24.7% 18.6% - -
83 24 30 20 8 1 8 91

100.0% 28.9% 36.1% 24.1% 9.6% 1.2% - -

1,091 61 81 102 131 716 233 1,324

100.0% 5.6% 7.4% 9.3% 12.0% 65.6% - -

合計

合計

旧大洲市内

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

地域
無回答

を除く

合計

利用頻度

 
 

 

  

・20～50 代では「利用していない」が 7 割以上と多くなっていますが、60 代以上では約 4

割以上が施設を利用しています。 

・また、20～50 代では「年 1 回」が約 1 割と多くなっていますが、60 代以上では「2～3

ヵ月に 1 回」や「半年に 1 回」、「年 1 回」が約 1 割と多くなっています。 

・旧大洲市内では「利用していない」が約 9 割と最も多くなっています。 

・旧長浜町内では 7 割以上が施設を利用しており、「年 1 回」が約 4 割と最も多く、「半年に

1 回」が約 2 割となっています。 

・旧肱川町内では 8 割以上が施設を利用しており、「年 1 回」や「半年に 1 回」、「2～3 カ月

に 1 回」が 2 割以上と多くなっています。 

・旧河辺村内では 9 割以上が施設を利用しており、「2～3 ヵ月に 1 回」が約 4 割と最も多く、

「月 1 回以上」や「半年に 1 回」が 2 割以上と多くなっています。 
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■公民館 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

月1回以上
2～3カ月
に1回

半年に1回 年１回
利用して
いない

無回答

58 2 3 6 10 37 0 58
100.0% 3.4% 5.2% 10.3% 17.2% 63.8% - -

141 12 11 22 23 73 2 143
100.0% 8.5% 7.8% 15.6% 16.3% 51.8% - -

134 8 13 18 21 74 1 135

100.0% 6.0% 9.7% 13.4% 15.7% 55.2% - -
209 22 33 19 45 90 7 216

100.0% 10.5% 15.8% 9.1% 21.5% 43.1% - -
165 26 25 22 29 63 12 177

100.0% 15.8% 15.2% 13.3% 17.6% 38.2% - -

213 45 36 28 32 72 17 230
100.0% 21.1% 16.9% 13.1% 15.0% 33.8% - -

157 42 22 23 22 48 21 178
100.0% 26.8% 14.0% 14.6% 14.0% 30.6% - -

139 34 23 29 14 39 29 168
100.0% 24.5% 16.5% 20.9% 10.1% 28.1% - -

17 7 2 2 1 5 2 19
100.0% 41.2% 11.8% 11.8% 5.9% 29.4% - -

2 0 0 1 1 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% - -

1,235 198 168 170 198 501 91 1,326

100.0% 16.0% 13.6% 13.8% 16.0% 40.6% - -

合計

合計

年代
無回答

を除く

合計

利用頻度

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

 
 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

月1回以上
2～3カ月

に1回
半年に1回 年１回

利用して

いない
無回答

865 124 99 116 151 375 55 920
100.0% 14.3% 11.4% 13.4% 17.5% 43.4% - -

194 32 29 26 28 79 17 211

100.0% 16.5% 14.9% 13.4% 14.4% 40.7% - -
98 28 22 13 8 27 4 102

100.0% 28.6% 22.4% 13.3% 8.2% 27.6% - -
76 14 18 15 11 18 15 91

100.0% 18.4% 23.7% 19.7% 14.5% 23.7% - -

1,233 198 168 170 198 499 91 1,324

100.0% 16.1% 13.6% 13.8% 16.1% 40.5% - -

合計

合計

旧大洲市内

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

地域
無回答

を除く

合計

利用頻度

 
 

 
  

・50 代以上では 5 割以上が施設を利用しており、特に、65～84 歳では「月 1 回以上」が 2

割以上と多くなっています。 

・一方、20～40 代では「利用していない」が 5 割以上と多くなっています。また、「年 1 回」

が約 2 割となっています。 

・旧大洲市内と旧長浜町内では約 6 割が施設を利用しており、旧肱川町と旧河辺村では 7 割

以上が施設を利用しています。 

・また、旧大洲市内では「年 1 回」が約 2 割、旧長浜町内では「月 1 回以上」が約 2 割と多

くなっています。 

・一方、旧肱川町内では「月 1 回以上」が約 3 割、「2～3 ヵ月に 1 回」が 2 割以上と多く、

旧河辺村内では「月 1 回以上」「2～3 ヵ月に 1 回」「半年に 1 回」が約 2 割ずつと多くな

っています。 
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■集会所、コミュニティセンター 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

月1回以上
2～3カ月
に1回

半年に1回 年１回
利用して
いない

無回答

57 2 0 3 3 49 1 58
100.0% 3.5% 0.0% 5.3% 5.3% 86.0% - -

141 7 11 12 17 94 2 143
100.0% 5.0% 7.8% 8.5% 12.1% 66.7% - -

132 8 7 9 16 92 3 135

100.0% 6.1% 5.3% 6.8% 12.1% 69.7% - -
211 22 16 17 25 131 5 216

100.0% 10.4% 7.6% 8.1% 11.8% 62.1% - -
161 26 15 20 20 80 16 177

100.0% 16.1% 9.3% 12.4% 12.4% 49.7% - -

211 34 24 16 25 112 19 230
100.0% 16.1% 11.4% 7.6% 11.8% 53.1% - -

152 31 8 15 19 79 26 178
100.0% 20.4% 5.3% 9.9% 12.5% 52.0% - -

133 25 14 12 16 66 35 168
100.0% 18.8% 10.5% 9.0% 12.0% 49.6% - -

14 4 1 2 1 6 5 19
100.0% 28.6% 7.1% 14.3% 7.1% 42.9% - -

2 0 0 1 0 1 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% - -

1,214 159 96 107 142 710 112 1,326

100.0% 13.1% 7.9% 8.8% 11.7% 58.5% - -

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

合計

年代
無回答

を除く

合計

利用頻度

 
 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

月1回以上
2～3カ月

に1回
半年に1回 年１回

利用して

いない
無回答

845 96 46 63 105 535 75 920
100.0% 11.4% 5.4% 7.5% 12.4% 63.3% - -

194 14 20 21 22 117 17 211

100.0% 7.2% 10.3% 10.8% 11.3% 60.3% - -
94 29 10 14 4 37 8 102

100.0% 30.9% 10.6% 14.9% 4.3% 39.4% - -
79 20 20 9 11 19 12 91

100.0% 25.3% 25.3% 11.4% 13.9% 24.1% - -

1,212 159 96 107 142 708 112 1,324

100.0% 13.1% 7.9% 8.8% 11.7% 58.4% - -

合計

合計

旧大洲市内

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

地域
無回答

を除く

合計

利用頻度

 
 

 

  

・60 代以上では約 5 割以上が施設を利用しており、特に、60～84 歳では「月 1 回以上」が

約 2 割と多くなっています。 

・一方、20～50 代では「利用していない」が 6～9 割と多く、次いで、「年 1 回」が多くな

っています。 

・旧大洲市内と旧長浜町内では約 4 割、旧肱川町内では約 6 割、旧河辺村内では約 8 割が施

設を利用しています。 

・また、旧大洲市内と旧長浜町内では「年 1 回」が約 1 割と多くなっていますが、旧肱川町

内では「月 1 回以上」が 3 割以上、旧河辺村内では「月 1 回以上」と「2～3 ヵ月に 1 回」

が約 3 割と多くなっています。 
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■図書館 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

月1回以上
2～3カ月
に1回

半年に1回 年１回
利用して
いない

無回答

58 4 3 3 9 39 0 58
100.0% 6.9% 5.2% 5.2% 15.5% 67.2% - -

142 26 25 11 17 63 1 143
100.0% 18.3% 17.6% 7.7% 12.0% 44.4% - -

134 13 18 24 21 58 1 135

100.0% 9.7% 13.4% 17.9% 15.7% 43.3% - -
213 19 19 15 23 137 3 216

100.0% 8.9% 8.9% 7.0% 10.8% 64.3% - -
166 18 8 10 9 121 11 177

100.0% 10.8% 4.8% 6.0% 5.4% 72.9% - -

219 24 16 15 9 155 11 230
100.0% 11.0% 7.3% 6.8% 4.1% 70.8% - -

156 17 14 11 12 102 22 178
100.0% 10.9% 9.0% 7.1% 7.7% 65.4% - -

136 15 6 5 10 100 32 168
100.0% 11.0% 4.4% 3.7% 7.4% 73.5% - -

15 1 1 0 0 13 4 19
100.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 86.7% - -

2 0 0 0 1 1 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% - -

1,241 137 110 94 111 789 85 1,326

100.0% 11.0% 8.9% 7.6% 8.9% 63.6% - -

合計
無回答

を除く

合計

利用頻度

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

合計

年代

 
 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

月1回以上
2～3カ月

に1回
半年に1回 年１回

利用して

いない
無回答

867 94 87 74 83 529 53 920
100.0% 10.8% 10.0% 8.5% 9.6% 61.0% - -

198 20 8 12 15 143 13 211

100.0% 10.1% 4.0% 6.1% 7.6% 72.2% - -
98 13 8 3 10 64 4 102

100.0% 13.3% 8.2% 3.1% 10.2% 65.3% - -
77 10 6 5 3 53 14 91

100.0% 13.0% 7.8% 6.5% 3.9% 68.8% - -

1,240 137 109 94 111 789 84 1,324

100.0% 11.0% 8.8% 7.6% 9.0% 63.6% - -

合計

合計

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

旧大洲市内

地域
無回答

を除く

合計

利用頻度

 
 

 

  

・30～40 代では約 6 割が施設を利用しており、特に、30 代では「月 1 回以上」と「2～3

ヵ月に 1 回」が約 2 割、40 代では「半年に 1 回」が約 2 割と多くなっています。 

・一方、その他の年代では「利用していない」が 5～8 割と多くなっています。また、20 代

と 50 代では「年 1 回」が 1 割以上、60～70 代では「月 1 回以上」が 1 割以上と多くな

っています。 

・どの地域においても「利用していない」が 6 割以上と最も多く、次いで、「月 1 回以上」

が 1 割以上と多くなっています。 
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■博物館 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

月1回以上
2～3カ月
に1回

半年に1回 年１回
利用して
いない

無回答

58 1 0 1 7 49 0 58
100.0% 1.7% 0.0% 1.7% 12.1% 84.5% - -

141 0 0 4 22 115 2 143
100.0% 0.0% 0.0% 2.8% 15.6% 81.6% - -

134 1 0 5 14 114 1 135

100.0% 0.7% 0.0% 3.7% 10.4% 85.1% - -
212 2 2 5 28 175 4 216

100.0% 0.9% 0.9% 2.4% 13.2% 82.5% - -
165 2 1 5 15 142 12 177

100.0% 1.2% 0.6% 3.0% 9.1% 86.1% - -

213 1 2 11 24 175 17 230
100.0% 0.5% 0.9% 5.2% 11.3% 82.2% - -

155 1 3 8 23 120 23 178
100.0% 0.6% 1.9% 5.2% 14.8% 77.4% - -

134 1 7 5 21 100 34 168
100.0% 0.7% 5.2% 3.7% 15.7% 74.6% - -

14 0 2 1 0 11 5 19
100.0% 0.0% 14.3% 7.1% 0.0% 78.6% - -

2 0 0 0 0 2 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% - -

1,228 9 17 45 154 1,003 98 1,326

100.0% 0.7% 1.4% 3.7% 12.5% 81.7% - -

合計

合計

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

年代
無回答

を除く

合計

利用頻度

 
 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

月1回以上
2～3カ月

に1回
半年に1回 年１回

利用して

いない
無回答

866 4 8 36 111 707 54 920
100.0% 0.5% 0.9% 4.2% 12.8% 81.6% - -

192 1 1 2 12 176 19 211

100.0% 0.5% 0.5% 1.0% 6.3% 91.7% - -
95 3 7 3 19 63 7 102

100.0% 3.2% 7.4% 3.2% 20.0% 66.3% - -
74 1 1 4 12 56 17 91

100.0% 1.4% 1.4% 5.4% 16.2% 75.7% - -

1,227 9 17 45 154 1,002 97 1,324

100.0% 0.7% 1.4% 3.7% 12.6% 81.7% - -

合計

合計

旧大洲市内

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

地域
無回答

を除く

合計

利用頻度

 
 

 

 

  

・どの年代においても「利用していない」が約 8 割と最も多く、次いで、「年 1 回」が約 1 割

と多くなっています。 

・旧肱川町内では 3 割以上、旧河辺村内では 2 割以上が施設を利用しており、「年 1 回」が約

2 割と多くなっています。 

・一方、旧大洲市内と旧長浜町内では「利用していない」が約 8～9 割と多くなっています。 
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■文化ホール 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

月1回以上
2～3カ月
に1回

半年に1回 年１回
利用して
いない

無回答

57 1 1 3 7 45 1 58
100.0% 1.8% 1.8% 5.3% 12.3% 78.9% - -

142 2 3 12 25 100 1 143
100.0% 1.4% 2.1% 8.5% 17.6% 70.4% - -

134 4 4 14 33 79 1 135

100.0% 3.0% 3.0% 10.4% 24.6% 59.0% - -
213 5 6 14 46 142 3 216

100.0% 2.3% 2.8% 6.6% 21.6% 66.7% - -
167 2 4 12 44 105 10 177

100.0% 1.2% 2.4% 7.2% 26.3% 62.9% - -

213 5 5 27 51 125 17 230
100.0% 2.3% 2.3% 12.7% 23.9% 58.7% - -

158 2 7 27 35 87 20 178
100.0% 1.3% 4.4% 17.1% 22.2% 55.1% - -

133 6 7 12 34 74 35 168
100.0% 4.5% 5.3% 9.0% 25.6% 55.6% - -

16 1 1 1 3 10 3 19
100.0% 6.3% 6.3% 6.3% 18.8% 62.5% - -

2 0 0 0 0 2 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% - -

1,235 28 38 122 278 769 91 1,326

100.0% 2.3% 3.1% 9.9% 22.5% 62.3% - -

合計

85歳以上

合計

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

年代
無回答

を除く

合計

利用頻度

 
 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

月1回以上
2～3カ月

に1回
半年に1回 年１回

利用して

いない
無回答

865 7 22 82 196 558 55 920
100.0% 0.8% 2.5% 9.5% 22.7% 64.5% - -

198 19 15 29 47 88 13 211

100.0% 9.6% 7.6% 14.6% 23.7% 44.4% - -
96 1 1 5 19 70 6 102

100.0% 1.0% 1.0% 5.2% 19.8% 72.9% - -
75 1 0 6 16 52 16 91

100.0% 1.3% 0.0% 8.0% 21.3% 69.3% - -

1,234 28 38 122 278 768 90 1,324

100.0% 2.3% 3.1% 9.9% 22.5% 62.2% - -

合計

合計

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

旧大洲市内

地域
無回答

を除く

合計

利用頻度

 
 

 

  

・30 代以上では約 3 割以上が施設を利用しており、「年 1 回」が約 2 割と多くなっています。

特に、40 代、65～79 歳では 4 割以上が施設を利用しています。 

・一方、20 代では「利用していない」が約 8 割と多くなっています。 

・旧長浜町内では 5 割以上が施設を利用しており、「半年に 1 回」が 1 割以上、「年 1 回」が

2 割以上と多くなっています。 

・また、その他の地域では約 3 割が施設を利用しており、「年 1 回」が約 2 割と多くなって

います。 
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■スポーツ施設 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

月1回以上
2～3カ月
に1回

半年に1回 年１回
利用して
いない

無回答

57 4 1 5 7 40 1 58
100.0% 7.0% 1.8% 8.8% 12.3% 70.2% - -

140 16 11 12 22 79 3 143
100.0% 11.4% 7.9% 8.6% 15.7% 56.4% - -

135 11 4 17 19 84 0 135

100.0% 8.1% 3.0% 12.6% 14.1% 62.2% - -
212 13 4 9 30 156 4 216

100.0% 6.1% 1.9% 4.2% 14.2% 73.6% - -
167 11 1 8 16 131 10 177

100.0% 6.6% 0.6% 4.8% 9.6% 78.4% - -

216 15 2 8 21 170 14 230
100.0% 6.9% 0.9% 3.7% 9.7% 78.7% - -

154 14 0 5 17 118 24 178
100.0% 9.1% 0.0% 3.2% 11.0% 76.6% - -

136 6 1 6 13 110 32 168
100.0% 4.4% 0.7% 4.4% 9.6% 80.9% - -

15 0 0 0 0 15 4 19
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% - -

2 0 0 0 0 2 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% - -

1,234 90 24 70 145 905 92 1,326

100.0% 7.3% 1.9% 5.7% 11.8% 73.3% - -

合計

合計

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

年代
無回答

を除く

合計

利用頻度

 
 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

月1回以上
2～3カ月

に1回
半年に1回 年１回

利用して

いない
無回答

869 61 18 44 112 634 51 920
100.0% 7.0% 2.1% 5.1% 12.9% 73.0% - -

194 18 1 14 17 144 17 211

100.0% 9.3% 0.5% 7.2% 8.8% 74.2% - -
96 4 2 6 11 73 6 102

100.0% 4.2% 2.1% 6.3% 11.5% 76.0% - -
74 7 3 6 5 53 17 91

100.0% 9.5% 4.1% 8.1% 6.8% 71.6% - -

1,233 90 24 70 145 904 91 1,324

100.0% 7.3% 1.9% 5.7% 11.8% 73.3% - -

合計

合計

旧大洲市内

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

地域
無回答

を除く

合計

利用頻度

 
 

 

 

  

・30～40 代では約 4 割が施設を利用しており、「月 1 回以上」や「半年に 1 回」、「年 1 回」

が約 1 割以上と多くなっています。 

・一方、20 代および 50 代以上では「利用していない」が 7 割以上と多くなっています。 

・どの地域においても約 3 割が施設を利用しています。 

・旧大洲市内や旧肱川町内では「年 1 回」が 1 割以上、旧長浜町内や旧河辺村内では「月 1

回以上」が約 1 割と多くなっています。 
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■観光施設 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

月1回以上
2～3カ月
に1回

半年に1回 年１回
利用して
いない

無回答

58 3 8 11 12 24 0 58
100.0% 5.2% 13.8% 19.0% 20.7% 41.4% - -

142 28 27 25 31 31 1 143
100.0% 19.7% 19.0% 17.6% 21.8% 21.8% - -

135 17 27 24 24 43 0 135

100.0% 12.6% 20.0% 17.8% 17.8% 31.9% - -
214 43 30 41 36 64 2 216

100.0% 20.1% 14.0% 19.2% 16.8% 29.9% - -
172 39 29 37 29 38 5 177

100.0% 22.7% 16.9% 21.5% 16.9% 22.1% - -

223 36 50 36 38 63 7 230
100.0% 16.1% 22.4% 16.1% 17.0% 28.3% - -

165 39 30 35 21 40 13 178
100.0% 23.6% 18.2% 21.2% 12.7% 24.2% - -

142 31 30 22 21 38 26 168
100.0% 21.8% 21.1% 15.5% 14.8% 26.8% - -

17 5 2 3 1 6 2 19
100.0% 29.4% 11.8% 17.6% 5.9% 35.3% - -

2 1 0 0 0 1 0 2
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% - -

1,270 242 233 234 213 348 56 1,326

100.0% 19.1% 18.3% 18.4% 16.8% 27.4% - -

合計

85歳以上

合計

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

年代
無回答

を除く

合計

利用頻度

 
 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

月1回以上
2～3カ月

に1回
半年に1回 年１回

利用して

いない
無回答

887 116 154 190 175 252 33 920
100.0% 13.1% 17.4% 21.4% 19.7% 28.4% - -

199 28 25 26 33 87 12 211

100.0% 14.1% 12.6% 13.1% 16.6% 43.7% - -
100 58 24 13 1 4 2 102

100.0% 58.0% 24.0% 13.0% 1.0% 4.0% - -
83 40 30 4 4 5 8 91

100.0% 48.2% 36.1% 4.8% 4.8% 6.0% - -

1,269 242 233 233 213 348 55 1,324

100.0% 19.1% 18.4% 18.4% 16.8% 27.4% - -
合計

合計

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

旧大洲市内

地域
無回答

を除く

合計

利用頻度

 
 

 

  

・20 代では約 6 割、30 代以上では約 7～8 割が施設を利用しています。 

・また、20～30 代は「年 1 回」が 2 割以上、40 代以上では「月 1 回以上」や「2～3 カ月

に 1 回」が 2 割以上と多くなっています。 

・旧大洲市内では 7 割以上が施設を利用しており、「半年に 1 回」と「年 1 回」が約 2 割と

多くなっています。 

・旧長浜町内では約 6 割が施設を利用しており、「年 1 回」が約 2 割と多くなっています。 

・旧肱川町内と旧河辺村内では 9 割以上が施設を利用しており、「月 1 回以上」が約 5 割以

上と最も多く、次いで、「2～3 ヵ月に 1 回」が 2 割以上と多くなっています。 
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２-２ 年代別(居住地別) × 問 7 公共施設を利用していない理由 

 

■市役所(本庁舎) 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

施設を
知らない

建物やサービス

等に丌満がある

市以外の施設を

利用している

自宅から
遠い

利用する
必要がない

無回答 非該当

17 0 0 0 1 16 0 41 58
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 94.1% - - -

21 0 0 0 3 18 0 122 143
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7% - - -

30 0 1 0 3 26 0 105 135

100.0% 0.0% 3.3% 0.0% 10.0% 86.7% - - -
50 0 0 0 4 46 1 165 216

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 92.0% - - -
43 0 0 0 4 39 3 131 177

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 90.7% - - -

70 2 0 0 9 59 1 159 230
100.0% 2.9% 0.0% 0.0% 12.9% 84.3% - - -

50 0 0 0 10 40 0 128 178
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% - - -

53 0 0 0 13 40 1 114 168
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.5% 75.5% - - -

8 0 0 0 3 5 0 11 19
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% - - -

1 0 0 0 0 1 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% - - -

343 2 1 0 50 290 6 977 1,326

100.0% 0.6% 0.3% 0.0% 14.6% 84.5% - - -

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

合計

年代
無回答・

非該当を

除く合計

利用しない理由

 
 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

施設を

知らない

建物やサービス

等に丌満がある

市以外の施設を

利用している

自宅から

遠い

利用する

必要がない
無回答 非該当

141 1 0 0 11 129 2 777 920
100.0% 0.7% 0.0% 0.0% 7.8% 91.5% - - -

112 1 1 0 19 91 0 99 211

100.0% 0.9% 0.9% 0.0% 17.0% 81.3% - - -
49 0 0 0 8 41 2 51 102

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.3% 83.7% - - -
41 0 0 0 12 29 2 48 91

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.3% 70.7% - - -

343 2 1 0 50 290 6 975 1,324

100.0% 0.6% 0.3% 0.0% 14.6% 84.5% - - -

合計

合計

旧大洲市内

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

地域
無回答・

非該当を

除く合計

利用しない理由

 
 

 

 

  

・どの年代においても「利用する必要がない」が 6 割以上と最も多く、次いで、「自宅から遠

い」が多くなっています。特に、70 代以上では「自宅から遠い」が 2 割以上となっていま

す。 

・どの地域においても「利用する必要がない」が 7 割以上と最も多く、次いで、「自宅から遠

い」が多くなっています。特に、旧河辺村内では「自宅から遠い」が約 3 割となっていま

す。 
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■市役所(支所) 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

施設を
知らない

建物やサービス

等に丌満がある

市以外の施設を

利用している

自宅から
遠い

利用する
必要がない

無回答 非該当

46 1 0 0 2 43 2 10 58
100.0% 2.2% 0.0% 0.0% 4.3% 93.5% - - -

111 5 0 0 7 99 3 29 143
100.0% 4.5% 0.0% 0.0% 6.3% 89.2% - - -

91 6 1 0 1 83 2 42 135

100.0% 6.6% 1.1% 0.0% 1.1% 91.2% - - -
133 2 0 0 6 125 5 78 216

100.0% 1.5% 0.0% 0.0% 4.5% 94.0% - - -
82 1 0 0 7 74 8 87 177

100.0% 1.2% 0.0% 0.0% 8.5% 90.2% - - -

97 0 0 0 10 87 12 121 230
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 89.7% - - -

69 0 1 0 5 63 3 106 178
100.0% 0.0% 1.4% 0.0% 7.2% 91.3% - - -

38 1 0 0 4 33 9 121 168
100.0% 2.6% 0.0% 0.0% 10.5% 86.8% - - -

7 0 0 0 1 6 0 12 19
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7% - - -

0 0 0 0 0 0 0 2 2
- - - - - - - - -

674 16 2 0 43 613 44 608 1,326

100.0% 2.4% 0.3% 0.0% 6.4% 90.9% - - -

合計

85歳以上

合計

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

年代
無回答・

非該当を

除く合計

利用しない理由

 
 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

施設を

知らない

建物やサービス

等に丌満がある

市以外の施設を

利用している

自宅から

遠い

利用する

必要がない
無回答 非該当

612 15 0 0 38 559 38 270 920
100.0% 2.5% 0.0% 0.0% 6.2% 91.3% - - -

44 1 1 0 4 38 3 164 211

100.0% 2.3% 2.3% 0.0% 9.1% 86.4% - - -
16 0 1 0 1 14 2 84 102

100.0% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 87.5% - - -
1 0 0 0 0 1 0 90 91

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% - - -

673 16 2 0 43 612 43 608 1,324

100.0% 2.4% 0.3% 0.0% 6.4% 90.9% - - -

合計

合計

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

旧大洲市内

地域
無回答・

非該当を

除く合計

利用しない理由

 
 

 

 

  

・どの年代においても「利用する必要がない」が約 9 割以上と最も多くなっています。 

・また、60 代以上では「自宅から遠い」が約 1 割と多くなっています。30～40 代では「施

設を知らない」という回答も見られます。 

・どの地域においても「利用する必要がない」が約 9 割以上と最も多く、次いで、「自宅から

遠い」が多くなっています。 
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■公民館 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

施設を
知らない

建物やサービス

等に丌満がある

市以外の施設を

利用している

自宅から
遠い

利用する
必要がない

無回答 非該当

36 1 0 0 3 32 1 21 58
100.0% 2.8% 0.0% 0.0% 8.3% 88.9% - - -

71 7 0 0 0 64 2 70 143
100.0% 9.9% 0.0% 0.0% 0.0% 90.1% - - -

74 3 0 0 0 71 0 61 135

100.0% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 95.9% - - -
86 1 0 0 1 84 4 126 216

100.0% 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 97.7% - - -
59 3 0 0 0 56 4 114 177

100.0% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 94.9% - - -

62 1 0 0 2 59 10 158 230
100.0% 1.6% 0.0% 0.0% 3.2% 95.2% - - -

43 0 0 0 3 40 5 130 178
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 93.0% - - -

32 0 1 0 3 28 7 129 168
100.0% 0.0% 3.1% 0.0% 9.4% 87.5% - - -

5 0 0 0 1 4 0 14 19
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% - - -

0 0 0 0 0 0 0 2 2
- - - - - - - - -

468 16 1 0 13 438 33 825 1,326

100.0% 3.4% 0.2% 0.0% 2.8% 93.6% - - -

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

合計

年代
無回答・

非該当を

除く合計

利用しない理由

 
 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

施設を

知らない

建物やサービス

等に丌満がある

市以外の施設を

利用している

自宅から

遠い

利用する

必要がない
無回答 非該当

354 15 0 0 9 330 21 545 920
100.0% 4.2% 0.0% 0.0% 2.5% 93.2% - - -

73 1 1 0 2 69 6 132 211

100.0% 1.4% 1.4% 0.0% 2.7% 94.5% - - -
25 0 0 0 2 23 2 75 102

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 92.0% - - -
15 0 0 0 0 15 3 73 91

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% - - -

467 16 1 0 13 437 32 825 1,324

100.0% 3.4% 0.2% 0.0% 2.8% 93.6% - - -

合計

合計

旧大洲市内

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

利用しない理由
地域

無回答・

非該当を

除く合計

 
 

 

 

  

・どの年代においても「利用する必要がない」が 8 割以上と最も多くなっています。 

・また、30～64 歳では「施設を知らない」、その他の年代では「自宅から遠い」という回答

も見られます。 

・どの地域においても「利用する必要がない」が 9 割以上と最も多くなっています。 

・また、旧大洲市内では「施設を知らない」、その他の地域では「自宅から遠い」という回答

も見られます。 
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■集会所、コミュニティセンター 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

施設を
知らない

建物やサービス

等に丌満がある

市以外の施設を

利用している

自宅から
遠い

利用する
必要がない

無回答 非該当

47 7 0 0 2 38 2 9 58
100.0% 14.9% 0.0% 0.0% 4.3% 80.9% - - -

91 17 0 0 0 74 3 49 143
100.0% 18.7% 0.0% 0.0% 0.0% 81.3% - - -

92 5 0 0 0 87 0 43 135

100.0% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 94.6% - - -
125 5 0 1 7 112 6 85 216

100.0% 4.0% 0.0% 0.8% 5.6% 89.6% - - -
79 5 0 1 3 70 1 97 177

100.0% 6.3% 0.0% 1.3% 3.8% 88.6% - - -

105 8 1 0 7 89 7 118 230
100.0% 7.6% 1.0% 0.0% 6.7% 84.8% - - -

71 3 0 1 7 60 8 99 178
100.0% 4.2% 0.0% 1.4% 9.9% 84.5% - - -

54 4 0 1 8 41 12 102 168
100.0% 7.4% 0.0% 1.9% 14.8% 75.9% - - -

4 0 0 0 1 3 2 13 19
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% - - -

1 0 0 0 0 1 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% - - -

669 54 1 4 35 575 41 616 1,326

100.0% 8.1% 0.1% 0.6% 5.2% 85.9% - - -

合計

85歳以上

合計

年代
無回答・

非該当を

除く合計

利用しない理由

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

 
 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

施設を

知らない

建物やサービス

等に丌満がある

市以外の施設を

利用している

自宅から

遠い

利用する

必要がない
無回答 非該当

505 42 1 4 21 437 30 385 920
100.0% 8.3% 0.2% 0.8% 4.2% 86.5% - - -

111 11 0 0 6 94 6 94 211

100.0% 9.9% 0.0% 0.0% 5.4% 84.7% - - -
33 1 0 0 5 27 4 65 102

100.0% 3.0% 0.0% 0.0% 15.2% 81.8% - - -
19 0 0 0 3 16 0 72 91

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8% 84.2% - - -

668 54 1 4 35 574 40 616 1,324

100.0% 8.1% 0.1% 0.6% 5.2% 85.9% - - -

合計

合計

地域
無回答・

非該当を

除く合計

利用しない理由

旧大洲市内

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

 
 

 

  

・どの年代においても「利用する必要がない」が約 8 割以上と最も多くなっています。特に、

40～64 歳では約 9 割となっています。 

・また、20～30 代では「施設を知らない」が 1 割以上と多く、70 代以上では「自宅から遠

い」が約 1 割以上と多くなっています。 

・どの地域においても「利用する必要がない」が 8 割以上と最も多くなっています。 

・また、旧大洲市内と旧長浜町内では「施設を知らない」が約 1 割と多く、旧肱川町と旧河

辺村では「自宅から遠い」が 1 割以上と多くなっています。 
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■図書館 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

施設を
知らない

建物やサービス

等に丌満がある

市以外の施設を

利用している

自宅から
遠い

利用する
必要がない

無回答 非該当

38 2 0 2 7 27 1 19 58
100.0% 5.3% 0.0% 5.3% 18.4% 71.1% - - -

63 5 1 2 9 46 0 80 143
100.0% 7.9% 1.6% 3.2% 14.3% 73.0% - - -

58 1 2 0 2 53 0 77 135

100.0% 1.7% 3.4% 0.0% 3.4% 91.4% - - -
131 3 3 3 13 109 6 79 216

100.0% 2.3% 2.3% 2.3% 9.9% 83.2% - - -
114 2 1 2 16 93 7 56 177

100.0% 1.8% 0.9% 1.8% 14.0% 81.6% - - -

147 5 0 1 29 112 8 75 230
100.0% 3.4% 0.0% 0.7% 19.7% 76.2% - - -

96 3 0 3 17 73 6 76 178
100.0% 3.1% 0.0% 3.1% 17.7% 76.0% - - -

92 4 0 0 26 62 8 68 168
100.0% 4.3% 0.0% 0.0% 28.3% 67.4% - - -

12 0 0 0 2 10 1 6 19
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 83.3% - - -

1 0 0 0 0 1 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% - - -

752 25 7 13 121 586 37 537 1,326

100.0% 3.3% 0.9% 1.7% 16.1% 77.9% - - -

合計

合計

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

年代
無回答・

非該当を

除く合計

利用しない理由

 
 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

施設を

知らない

建物やサービス

等に丌満がある

市以外の施設を

利用している

自宅から

遠い

利用する

必要がない
無回答 非該当

505 18 5 9 87 386 24 391 920
100.0% 3.6% 1.0% 1.8% 17.2% 76.4% - - -

138 6 0 2 20 110 5 68 211

100.0% 4.3% 0.0% 1.4% 14.5% 79.7% - - -
58 0 2 1 6 49 6 38 102

100.0% 0.0% 3.4% 1.7% 10.3% 84.5% - - -
51 1 0 1 8 41 2 38 91

100.0% 2.0% 0.0% 2.0% 15.7% 80.4% - - -

752 25 7 13 121 586 37 535 1,324

100.0% 3.3% 0.9% 1.7% 16.1% 77.9% - - -

合計

合計

旧大洲市内

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

利用しない理由
地域

無回答・

非該当を

除く合計

 
 

 

  

・どの年代においても「利用する必要がない」が約 7 割以上と最も多くなっています。特に、

40 代では 9 割以上となっています。 

・また、20～30 代、50 代以上では「自宅から遠い」が 1 割以上と多くなっています。 

・どの地域においても「利用する必要がない」が約 8 割と多く、次いで、「自宅から遠い」が

1 割以上と多くなっています。特に、旧大洲市内では「自宅から遠い」が約 2 割となって

います。 
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■博物館 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

施設を
知らない

建物やサービス

等に丌満がある

市以外の施設を

利用している

自宅から
遠い

利用する
必要がない

無回答 非該当

48 7 0 1 7 33 1 9 58
100.0% 14.6% 0.0% 2.1% 14.6% 68.8% - - -

112 17 2 4 9 80 3 28 143
100.0% 15.2% 1.8% 3.6% 8.0% 71.4% - - -

114 6 1 3 7 97 0 21 135

100.0% 5.3% 0.9% 2.6% 6.1% 85.1% - - -
171 13 2 1 13 142 4 41 216

100.0% 7.6% 1.2% 0.6% 7.6% 83.0% - - -
139 6 1 1 8 123 3 35 177

100.0% 4.3% 0.7% 0.7% 5.8% 88.5% - - -

168 14 1 0 35 118 7 55 230
100.0% 8.3% 0.6% 0.0% 20.8% 70.2% - - -

111 5 0 0 28 78 9 58 178
100.0% 4.5% 0.0% 0.0% 25.2% 70.3% - - -

91 6 0 1 24 60 9 68 168
100.0% 6.6% 0.0% 1.1% 26.4% 65.9% - - -

10 0 0 0 5 5 1 8 19
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% - - -

2 0 0 0 1 1 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% - - -

966 74 7 11 137 737 37 323 1,326

100.0% 7.7% 0.7% 1.1% 14.2% 76.3% - - -

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

年代
無回答・

非該当を

除く合計

利用しない理由

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

合計
 

 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

施設を

知らない

建物やサービス

等に丌満がある

市以外の施設を

利用している

自宅から

遠い

利用する

必要がない
無回答 非該当

679 59 5 9 88 518 28 213 920
100.0% 8.7% 0.7% 1.3% 13.0% 76.3% - - -

170 15 1 1 34 119 6 35 211

100.0% 8.8% 0.6% 0.6% 20.0% 70.0% - - -
61 0 1 1 4 55 2 39 102

100.0% 0.0% 1.6% 1.6% 6.6% 90.2% - - -
55 0 0 0 11 44 1 35 91

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% - - -

965 74 7 11 137 736 37 322 1,324

100.0% 7.7% 0.7% 1.1% 14.2% 76.3% - - -

合計

合計

地域
無回答・

非該当を

除く合計

利用しない理由

旧大洲市内

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

 
 

 

  

・20～30 代では「利用する必要がない」が約 7 割、次いで、「施設を知らない」が 1 割以上

と多くなっています。 

・40～64 歳では「利用する必要がない」が 8 割以上と多くなっています。 

・65 歳以上では「利用する必要がない」が 5～7 割、次いで、「自宅から遠い」が 2 割以上

と多くなっています。 

・どの地域においても「利用する必要がない」が 7 割以上と最も多く、次いで、「自宅から遠

い」が多くなっています。特に、旧肱川町内では「利用する必要がない」が約 9 割、旧長

浜町内と旧河辺村内では「自宅から遠い」が 2 割と多くなっています。 

・また、旧大洲市内と旧長浜町内では「施設を知らない」が約 1 割と多くなっています。 
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■文化ホール 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

施設を
知らない

建物やサービス

等に丌満がある

市以外の施設を

利用している

自宅から
遠い

利用する
必要がない

無回答 非該当

42 1 1 0 4 36 3 13 58
100.0% 2.4% 2.4% 0.0% 9.5% 85.7% - - -

98 10 0 2 2 84 2 43 143
100.0% 10.2% 0.0% 2.0% 2.0% 85.7% - - -

78 4 0 1 1 72 1 56 135

100.0% 5.1% 0.0% 1.3% 1.3% 92.3% - - -
140 2 1 1 7 129 2 74 216

100.0% 1.4% 0.7% 0.7% 5.0% 92.1% - - -
103 2 0 2 6 93 2 72 177

100.0% 1.9% 0.0% 1.9% 5.8% 90.3% - - -

114 1 3 1 13 96 12 104 230
100.0% 0.9% 2.6% 0.9% 11.4% 84.2% - - -

79 2 0 1 13 63 8 91 178
100.0% 2.5% 0.0% 1.3% 16.5% 79.7% - - -

69 2 0 0 16 51 5 94 168
100.0% 2.9% 0.0% 0.0% 23.2% 73.9% - - -

8 0 0 0 2 6 2 9 19
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% - - -

2 0 0 0 1 1 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% - - -

733 24 5 8 65 631 37 556 1,326

100.0% 3.3% 0.7% 1.1% 8.9% 86.1% - - -

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

合計

年代
無回答・

非該当を

除く合計

利用しない理由

 
 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

施設を

知らない

建物やサービス

等に丌満がある

市以外の施設を

利用している

自宅から

遠い

利用する

必要がない
無回答 非該当

532 19 5 6 32 470 27 361 920
100.0% 3.6% 0.9% 1.1% 6.0% 88.3% - - -

86 4 0 1 9 72 2 123 211

100.0% 4.7% 0.0% 1.2% 10.5% 83.7% - - -
63 0 0 1 10 52 7 32 102

100.0% 0.0% 0.0% 1.6% 15.9% 82.5% - - -
51 1 0 0 14 36 1 39 91

100.0% 2.0% 0.0% 0.0% 27.5% 70.6% - - -

732 24 5 8 65 630 37 555 1,324

100.0% 3.3% 0.7% 1.1% 8.9% 86.1% - - -

合計

合計

旧大洲市内

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

利用しない理由
地域

無回答・

非該当を

除く合計

 
 

 

  

・どの年代においても「利用する必要がない」が 5 割以上と最も多くなっています。特に、

40～64 歳では 9 割以上となっています。 

・また、30 代では「施設を知らない」が約 1 割と多く、65 歳以上では「自宅から遠い」が

1 割以上と多くなっています。 

・どの地域においても「利用する必要がない」が 7～8 割と最も多く、次いで、「自宅から遠

い」が多くなっています。特に、旧河辺村内では「自宅から遠い」が約 3 割となっていま

す。 
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■スポーツ施設 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

施設を
知らない

建物やサービス

等に丌満がある

市以外の施設を

利用している

自宅から
遠い

利用する
必要がない

無回答 非該当

38 2 0 0 6 30 2 18 58
100.0% 5.3% 0.0% 0.0% 15.8% 78.9% - - -

78 5 4 3 5 61 1 64 143
100.0% 6.4% 5.1% 3.8% 6.4% 78.2% - - -

83 2 1 0 2 78 1 51 135

100.0% 2.4% 1.2% 0.0% 2.4% 94.0% - - -
151 4 3 2 10 132 5 60 216

100.0% 2.6% 2.0% 1.3% 6.6% 87.4% - - -
129 3 1 3 6 116 2 46 177

100.0% 2.3% 0.8% 2.3% 4.7% 89.9% - - -

159 3 1 4 14 137 11 60 230
100.0% 1.9% 0.6% 2.5% 8.8% 86.2% - - -

109 4 0 0 13 92 9 60 178
100.0% 3.7% 0.0% 0.0% 11.9% 84.4% - - -

99 4 0 4 11 80 11 58 168
100.0% 4.0% 0.0% 4.0% 11.1% 80.8% - - -

11 0 0 0 3 8 4 4 19
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 72.7% - - -

2 0 0 0 1 1 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% - - -

859 27 10 16 71 735 46 421 1,326

100.0% 3.1% 1.2% 1.9% 8.3% 85.6% - - -

合計

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

合計

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

年代
無回答・

非該当を

除く合計

利用しない理由

20～29歳

 
 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

施設を

知らない

建物やサービス

等に丌満がある

市以外の施設を

利用している

自宅から

遠い

利用する

必要がない
無回答 非該当

606 18 8 12 36 532 28 286 920
100.0% 3.0% 1.3% 2.0% 5.9% 87.8% - - -

137 5 1 2 14 115 7 67 211

100.0% 3.6% 0.7% 1.5% 10.2% 83.9% - - -
66 2 1 1 12 50 7 29 102

100.0% 3.0% 1.5% 1.5% 18.2% 75.8% - - -
49 2 0 1 9 37 4 38 91

100.0% 4.1% 0.0% 2.0% 18.4% 75.5% - - -

858 27 10 16 71 734 46 420 1,324

100.0% 3.1% 1.2% 1.9% 8.3% 85.5% - - -

合計

合計

地域
無回答・

非該当を

除く合計

利用しない理由

旧大洲市内

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

 
 

 

  

・どの年代においても「利用する必要がない」が 5 割以上と最も多く、次いで、「自宅から遠

い」が多くなっています。特に、40～60 代では「利用する必要がない」が約 9 割、20 代

と 70 代以上では「自宅から遠い」が 1 割以上と多くなっています。 

・どの地域においても「利用する必要がない」が 7～8 割と最も多く、次いで、「自宅から遠

い」が多くなっています。特に、旧肱川町内と旧河辺村内では「自宅から遠い」が約 2 割

となっています。 
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■観光施設 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

施設を
知らない

建物やサービス

等に丌満がある

市以外の施設を

利用している

自宅から
遠い

利用する
必要がない

無回答 非該当

24 2 0 0 4 18 0 34 58
100.0% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 75.0% - - -

32 2 1 0 1 28 0 111 143
100.0% 6.3% 3.1% 0.0% 3.1% 87.5% - - -

43 2 1 1 3 36 0 92 135

100.0% 4.7% 2.3% 2.3% 7.0% 83.7% - - -
62 2 0 3 3 54 2 152 216

100.0% 3.2% 0.0% 4.8% 4.8% 87.1% - - -
37 0 0 2 3 32 1 139 177

100.0% 0.0% 0.0% 5.4% 8.1% 86.5% - - -

59 0 0 0 6 53 4 167 230
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.2% 89.8% - - -

39 0 0 1 10 28 1 138 178
100.0% 0.0% 0.0% 2.6% 25.6% 71.8% - - -

37 1 0 0 8 28 1 130 168
100.0% 2.7% 0.0% 0.0% 21.6% 75.7% - - -

5 0 0 0 0 5 1 13 19
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% - - -

1 0 0 0 0 1 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% - - -

339 9 2 7 38 283 10 977 1,326

100.0% 2.7% 0.6% 2.1% 11.2% 83.5% - - -

合計

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

合計

年代
無回答・

非該当を

除く合計

利用しない理由

 
 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

施設を

知らない

建物やサービス

等に丌満がある

市以外の施設を

利用している

自宅から

遠い

利用する

必要がない
無回答 非該当

246 7 2 5 21 211 6 668 920
100.0% 2.8% 0.8% 2.0% 8.5% 85.8% - - -

84 2 0 2 14 66 3 124 211

100.0% 2.4% 0.0% 2.4% 16.7% 78.6% - - -
3 0 0 0 2 1 1 98 102

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% - - -
5 0 0 0 1 4 0 86 91

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% - - -

338 9 2 7 38 282 10 976 1,324

100.0% 2.7% 0.6% 2.1% 11.2% 83.4% - - -

合計

合計

旧大洲市内

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

利用しない理由
地域

無回答・

非該当を

除く合計

 
 

 

  

・どの年代においても「利用する必要がない」が 7 割以上と最も多くなっています。特に、

30～60 代では 8 割以上となっています。 

・また、20 代と 70 代では「自宅から遠い」が約 2 割以上と多くなっています。 

・旧大洲市内、旧長浜町内、旧河辺村内では「利用する必要がない」が約 8 割以上と最も多

く、次いで、「自宅から遠い」が約 1～2 割となっています。 

・一方、旧肱川町内では「自宅から遠い」が約 7 割と最も多く、次いで、「利用する必要がな

い」が約 3 割となっています。 
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２-３ 年代別(居住地別) × 問 8 公共施設の現状や課題への関心度 

 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

強い関心
がある

すこし関心
がある

あまり関心
がない

まったく関
心がない

無回答

58 3 22 18 12 3
100.0% 5.2% 37.9% 31.0% 20.7% 5.2%

143 19 61 50 12 1
100.0% 13.3% 42.7% 35.0% 8.4% 0.7%

135 15 56 50 14 0

100.0% 11.1% 41.5% 37.0% 10.4% 0.0%
216 26 90 75 17 8

100.0% 12.0% 41.7% 34.7% 7.9% 3.7%
177 20 81 63 9 4

100.0% 11.3% 45.8% 35.6% 5.1% 2.3%

230 39 99 72 15 5
100.0% 17.0% 43.0% 31.3% 6.5% 2.2%

178 34 79 45 6 14
100.0% 19.1% 44.4% 25.3% 3.4% 7.9%

168 26 68 53 12 9
100.0% 15.5% 40.5% 31.5% 7.1% 5.4%

19 6 5 6 1 1
100.0% 31.6% 26.3% 31.6% 5.3% 5.3%

2 1 0 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

1,326 189 561 432 99 45

100.0% 14.3% 42.3% 32.6% 7.5% 3.4%

75～79歳

80～84歳

85歳以上

合計

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

公共施設の現状や課題への関心度
年代 合計

20～29歳

30～39歳

 

 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

強い関心

がある

すこし関心

がある

あまり関心

がない

まったく関

心がない
無回答

920 125 388 304 73 30
100.0% 13.6% 42.2% 33.0% 7.9% 3.3%

211 27 85 74 18 7

100.0% 12.8% 40.3% 35.1% 8.5% 3.3%
102 22 41 30 5 4

100.0% 21.6% 40.2% 29.4% 4.9% 3.9%
91 15 46 23 3 4

100.0% 16.5% 50.5% 25.3% 3.3% 4.4%

1,324 189 560 431 99 45

100.0% 14.3% 42.3% 32.6% 7.5% 3.4%
合計

旧河辺村内

旧大洲市内

地域 合計
公共施設の現状や課題への関心度

旧長浜町内

旧肱川町内

 

 

 

  

・20 代では約 4 割が「関心がある」と回答しており、30 代以上では 5 割以上が「関心があ

る」と回答しています。特に、65～74 歳では 6 割以上が「関心がある」と回答していま

す。 

・どの地域においても 5 割以上が「関心がある」と回答しています。特に、旧肱川町内と旧

河辺村内では 6 割以上が「関心がある」と回答しています。 
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２-４ 年代別(居住地別) × 問 9 今後の整備や維持管理・運営の進め方 

 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

市民ニーズや財
政状況に合った
施設へと統廃
合・再編すべき

わからない

既存の施設は
全て必要なの
で、全て維持・
更新すべき

公共施設はまだ
丌足しており、
今後も整備を進
めるべき

その他 無回答

58 35 9 5 4 1 4
100.0% 60.3% 15.5% 8.6% 6.9% 1.7% 6.9%

143 112 11 9 6 1 4
100.0% 78.3% 7.7% 6.3% 4.2% 0.7% 2.8%

135 105 14 6 5 5 0
100.0% 77.8% 10.4% 4.4% 3.7% 3.7% 0.0%

216 165 25 8 5 5 8
100.0% 76.4% 11.6% 3.7% 2.3% 2.3% 3.7%

177 131 24 11 6 2 3

100.0% 74.0% 13.6% 6.2% 3.4% 1.1% 1.7%
230 162 30 13 9 7 9

100.0% 70.4% 13.0% 5.7% 3.9% 3.0% 3.9%
178 115 31 11 7 0 14

100.0% 64.6% 17.4% 6.2% 3.9% 0.0% 7.9%
168 91 42 18 6 4 7

100.0% 54.2% 25.0% 10.7% 3.6% 2.4% 4.2%
19 8 6 2 1 0 2

100.0% 42.1% 31.6% 10.5% 5.3% 0.0% 10.5%

2 1 1 0 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1,326 925 193 83 49 25 51

100.0% 69.8% 14.6% 6.3% 3.7% 1.9% 3.8%

年代 合計

今後の整備や維持管理・運営の進め方

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

合計
 

 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

市民ニーズや財
政状況に合った
施設へと統廃
合・再編すべき

わからない

既存の施設は
全て必要なの
で、全て維持・
更新すべき

公共施設はまだ
丌足しており、
今後も整備を進
めるべき

その他 無回答

920 662 129 40 36 19 34
100.0% 72.0% 14.0% 4.3% 3.9% 2.1% 3.7%

211 131 40 23 5 3 9
100.0% 62.1% 19.0% 10.9% 2.4% 1.4% 4.3%

102 78 9 7 2 2 4
100.0% 76.5% 8.8% 6.9% 2.0% 2.0% 3.9%

91 52 15 13 6 1 4
100.0% 57.1% 16.5% 14.3% 6.6% 1.1% 4.4%

1,324 923 193 83 49 25 51

100.0% 69.7% 14.6% 6.3% 3.7% 1.9% 3.9%

旧河辺村内

旧肱川町内

旧長浜町内

旧大洲市内

合計

地域 合計

今後の整備や維持管理・運営の進め方

 

 

  

・どの年代においても「市民ニーズや財政状況に合った施設へと統廃合・再編すべき」が 5

割以上と最も多くなっています。特に、30～60 代では 7 割以上となっています。 

・また、75～84 歳では「わからない」が約 3 割、「既存の施設は全て必要なので、全て維持・

更新すべき」が 1 割以上と多くなっています。 

・旧大洲市内と旧肱川町内では「市民ニーズや財政状況に合った施設へと統廃合・再編すべ

き」が 7 割以上ですが、旧長浜町内と旧河辺村内では約６割と僅かに少なくなっています。 

・また、旧長浜町内や旧河辺村内では「わからない」が約 2 割、「既存の施設は全て必要なの

で、全て維持・更新すべき」が 1 割以上と多くなっています。 
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２-５ 年代別(居住地別) × 問 10 公共施設の削減の優先度 

 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

利用者
が尐な
い施設

一部の

住民・団

体にしか

使われ

ていない

施設

維持管
理の費
用が高
い施設

建物や
設備の
古い施
設

民間で
も運営
できる
施設

近隣の

自治体

や県に

同じよう

な機能

がある施

設

建物や設

備が他の

施設より

劣ってい

る施設

土地や

建物が

高く売れ

る施設

その
他

無回
答

58 44 23 24 20 11 7 8 2 3 4
100.0% 75.9% 39.7% 41.4% 34.5% 19.0% 12.1% 13.8% 3.4% 5.2% 6.9%

143 99 51 57 65 59 28 20 6 5 4
100.0% 69.2% 35.7% 39.9% 45.5% 41.3% 19.6% 14.0% 4.2% 3.5% 2.8%

135 97 53 46 60 54 33 17 7 6 1
100.0% 71.9% 39.3% 34.1% 44.4% 40.0% 24.4% 12.6% 5.2% 4.4% 0.7%

216 148 90 82 85 84 36 21 10 10 12
100.0% 68.5% 41.7% 38.0% 39.4% 38.9% 16.7% 9.7% 4.6% 4.6% 5.6%

177 142 86 71 64 65 29 20 6 1 5
100.0% 80.2% 48.6% 40.1% 36.2% 36.7% 16.4% 11.3% 3.4% 0.6% 2.8%

230 168 104 95 81 66 33 30 17 5 15
100.0% 73.0% 45.2% 41.3% 35.2% 28.7% 14.3% 13.0% 7.4% 2.2% 6.5%

178 128 68 60 52 60 29 22 15 4 21
100.0% 71.9% 38.2% 33.7% 29.2% 33.7% 16.3% 12.4% 8.4% 2.2% 11.8%

168 123 77 65 59 46 25 17 5 4 15
100.0% 73.2% 45.8% 38.7% 35.1% 27.4% 14.9% 10.1% 3.0% 2.4% 8.9%

19 14 10 6 8 3 1 1 2 0 2
100.0% 73.7% 52.6% 31.6% 42.1% 15.8% 5.3% 5.3% 10.5% 0.0% 10.5%

2 2 0 0 1 0 1 0 0 1 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

1,326 965 562 506 495 448 222 156 70 39 79

100.0% 72.8% 42.4% 38.2% 37.3% 33.8% 16.7% 11.8% 5.3% 2.9% 6.0%

母数

公共施設の削減の優先度

年代

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

合計
 

【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

利用者

が尐な
い施設

一部の

住民・団

体にしか

使われ

ていない

施設

維持管

理の費

用が高
い施設

建物や

設備の

古い施
設

民間で

も運営

できる
施設

近隣の

自治体

や県に

同じよう

な機能

がある施

設

建物や設

備が他の

施設より

劣ってい

る施設

土地や

建物が

高く売れ

る施設

その

他

無回

答

920 679 397 348 332 324 152 110 45 24 50

100.0% 73.8% 43.2% 37.8% 36.1% 35.2% 16.5% 12.0% 4.9% 2.6% 5.4%

211 156 92 76 85 55 38 23 13 6 16
100.0% 73.9% 43.6% 36.0% 40.3% 26.1% 18.0% 10.9% 6.2% 2.8% 7.6%

102 73 41 42 43 42 16 13 5 3 5

100.0% 71.6% 40.2% 41.2% 42.2% 41.2% 15.7% 12.7% 4.9% 2.9% 4.9%
91 56 32 38 34 26 16 10 6 6 8

100.0% 61.5% 35.2% 41.8% 37.4% 28.6% 17.6% 11.0% 6.6% 6.6% 8.8%

1,324 964 562 504 494 447 222 156 69 39 79

100.0% 72.8% 42.4% 38.1% 37.3% 33.8% 16.8% 11.8% 5.2% 2.9% 6.0%

旧大洲市内

地域 母数

公共施設の削減の優先度

旧河辺村内

旧肱川町内

旧長浜町内

合計
 

 

  

・どの年代においても「利用者が少ない施設」が約 7 割以上、「一部の住民・団体にしか使わ

れていない施設」や「維持管理の費用が高い施設」、「建物や設備の古い施設」が約 3 割以

上と多くなっています。 

・また、30～64 歳では「民間でも運営できる施設」が約 4 割と多くなっています。 

・旧大洲市内、旧長浜町内、旧肱川町内では「利用者が少ない施設」が約 7 割ですが、旧河

辺村内では約 6 割と僅かに少なくなっています。。 

・また、どの地域においても「一部の住民・団体にしか使われていない施設」や「維持管理

の費用が高い施設」、「建物や設備の古い施設」が約 4 割と多くなっています。 

・旧大洲市内と旧肱川町内では「民間でも運営できる施設」も約 4 割と多くなっています。 
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２-６ 年代別(居住地別) × 問 11 優先すべき施策  

 

【年代別】 ※年齢が無回答だったものは除く 

使われ

ていない

施設の

売却・貸

付で収

入を得る

施設の
総量を
減らす

民間のノ

ウハウや

資金を

活用し、

コストを

下げる

現在あ

る施設を

改修・補

強し、長

く利用す

る

近隣自治

体と共同

で施設整

備や維持

管理・運

営を行う

地域に密

着した施

設は地域

住民等で

維持管理

を行う

安全性や

機能に支

障が無い

汚れや破

損はその

まま利用

する

使用

料・手

数料を

値上げ

する

民間施

設の借

上げや

利用料

の助成

を行う

増税な

どを行

い、市

民全体

で負担

する

その
他

無回
答

58 36 24 28 18 15 9 15 3 6 1 2 1
100.0% 62.1% 41.4% 48.3% 31.0% 25.9% 15.5% 25.9% 5.2% 10.3% 1.7% 3.4% 1.7%

143 102 69 61 30 41 23 21 11 10 2 6 3
100.0% 71.3% 48.3% 42.7% 21.0% 28.7% 16.1% 14.7% 7.7% 7.0% 1.4% 4.2% 2.1%

135 95 68 43 28 48 26 28 12 12 3 5 2
100.0% 70.4% 50.4% 31.9% 20.7% 35.6% 19.3% 20.7% 8.9% 8.9% 2.2% 3.7% 1.5%

216 152 108 73 61 56 51 44 16 20 1 4 7
100.0% 70.4% 50.0% 33.8% 28.2% 25.9% 23.6% 20.4% 7.4% 9.3% 0.5% 1.9% 3.2%

177 126 88 54 53 45 48 34 14 9 4 1 5
100.0% 71.2% 49.7% 30.5% 29.9% 25.4% 27.1% 19.2% 7.9% 5.1% 2.3% 0.6% 2.8%

230 158 118 61 66 55 65 56 21 14 3 3 10
100.0% 68.7% 51.3% 26.5% 28.7% 23.9% 28.3% 24.3% 9.1% 6.1% 1.3% 1.3% 4.3%

178 113 76 45 67 55 38 38 19 8 5 2 11
100.0% 63.5% 42.7% 25.3% 37.6% 30.9% 21.3% 21.3% 10.7% 4.5% 2.8% 1.1% 6.2%

168 97 63 30 66 45 34 50 12 11 3 2 16
100.0% 57.7% 37.5% 17.9% 39.3% 26.8% 20.2% 29.8% 7.1% 6.5% 1.8% 1.2% 9.5%

19 12 7 1 5 5 7 5 0 1 0 1 2
100.0% 63.2% 36.8% 5.3% 26.3% 26.3% 36.8% 26.3% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 10.5%

2 2 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1,326 893 621 397 395 366 301 291 108 92 22 26 57

100.0% 67.3% 46.8% 29.9% 29.8% 27.6% 22.7% 21.9% 8.1% 6.9% 1.7% 2.0% 4.3%

年代 母数

合計

60～64歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

85歳以上

80～84歳

75～79歳

70～74歳

65～69歳

財政負担軽減に向けて進めるべき施策

 
【居住地別】 ※居住地が無回答だったものは除く 

使われ

ていない

施設の

売却・貸

付で収

入を得る

施設の

総量を
減らす

民間のノ

ウハウや

資金を活

用し、コス

トを下げる

現在あ

る施設を

改修・補

強し、長

く利用す

る

近隣自治

体と共同

で施設整

備や維持

管理・運

営を行う

地域に密

着した施

設は地域

住民等で

維持管理

を行う

安全性や

機能に支

障が無い

汚れや破

損はその

まま利用

する

使用

料・手

数料を

値上げ

する

民間施

設の借

上げや

利用料

の助成

を行う

増税な

どを行

い、市

民全体

で負担

する

その

他

無回

答

920 618 427 303 265 266 196 192 70 69 18 21 35

100.0% 67.2% 46.4% 32.9% 28.8% 28.9% 21.3% 20.9% 7.6% 7.5% 2.0% 2.3% 3.8%

211 139 96 54 65 51 48 49 21 13 2 3 17
100.0% 65.9% 45.5% 25.6% 30.8% 24.2% 22.7% 23.2% 10.0% 6.2% 0.9% 1.4% 8.1%

102 79 57 20 27 27 32 22 7 7 1 2 1

100.0% 77.5% 55.9% 19.6% 26.5% 26.5% 31.4% 21.6% 6.9% 6.9% 1.0% 2.0% 1.0%
91 56 41 20 37 21 24 27 9 3 1 0 4

100.0% 61.5% 45.1% 22.0% 40.7% 23.1% 26.4% 29.7% 9.9% 3.3% 1.1% 0.0% 4.4%

1,324 892 621 397 394 365 300 290 107 92 22 26 57

100.0% 67.4% 46.9% 30.0% 29.8% 27.6% 22.7% 21.9% 8.1% 6.9% 1.7% 2.0% 4.3%

旧大洲市内

旧長浜町内

旧肱川町内

旧河辺村内

地域 母数

財政負担軽減に向けて進めるべき施策

合計
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・どの年代においても「使われていない施設の売却・貸付で収入を得る」が約 6 割以上、「施

設の総量を減らす」が約 4 割以上と多く、特に、30～60 代で多くなっています。 

・また、20～64 歳では「民間のノウハウや資金を活用し、コストを下げる」が 3 割以上と

多くなっており、特に、20～30 代では 4 割以上となっています。 

・70 代では「現在ある施設を改修・補強し、長く利用する」が約 4 割と多くなっています。 

・どの地域においても「使われていない施設の売却・貸付で収入を得る」が 6 割以上、と「施

設の総量を減らす」が 4 割以上と多く、特に、旧肱川町内で多くなっています。 

・また、旧大洲市内では「民間のノウハウや資金を活用し、コストを下げる」、旧長浜町内と

旧河辺村内では「現在ある施設を改修・補強し、長く利用する」、旧肱川町内では「地域に

密着した施設は地域住民等で維持管理を行う」が 3 割以上と多くなっています。 



35 

 

 

■公共施設を利用していない理由 

市役所 

(本庁舎) 

・8 割以上が「利用する必要がない」と回答しています。また、「自宅から遠い」が 1

割以上と多くなっています。 

・年代別にみると、70 代以上で「自宅から遠い」が 2 割以上と多くなっています。 

・居住地別にみると、旧河辺村内で「自宅から遠い」が約 3 割と多くなっています。 

市役所 

(支所) 

・9 割以上が「利用する必要がない」と回答しています。 

・年代別にみると、60 代以上では「自宅から遠い」が約 1 割と多くなっています。

また、30～40 代では「施設を知らない」という回答も見られます。 

・居住地別の傾向は特に見られません。 

公民館 

・9 割以上が「利用する必要がない」と回答しています。 

・年代別にみると、30～64 歳では「施設を知らない」、その他の年代では「自宅から

遠い」という回答が見られます。 

・居住地別にみると、旧大洲市内では「施設を知らない」、その他の地域では「自宅

から遠い」という回答が見られます。 

集会所、 

ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ 

・約 9 割が「利用する必要がない」と回答しています。 

・年代別にみると、20～30 代で「施設を知らない」が 1 割以上、70 代以上で「自

宅から遠い」が 1 割以上と多くなっています。 

・居住地別にみると、旧大洲市内と旧長浜町内で「施設を知らない」が約 1 割、旧肱

川町内と旧河辺村内で「自宅から遠い」が 1 割以上と多くなっています。 

図書館 

・約 8 割が「利用する必要がない」と回答しています。また、「自宅から遠い」が 1

割以上と多くなっています。 

・年代別にみると、40 代で 9 割以上が「利用する必要がない」と回答しています。 

・居住地別にみると、旧大洲市内で「自宅から遠い」が約 2 割と多くなっています。 

博物館 

・約 8 割が「利用する必要がない」と回答しています。また、「自宅から遠い」が 1

割以上と多くなっています。 

・年代別にみると、20～30 代で「施設を知らない」が 1 割以上、65 歳以上で「自

宅から遠い」が 2 割以上と多くなっています。 

・居住地別にみると、旧肱川町内で「利用する必要がない」が約 9 割、旧長浜町内と

旧河辺村内で「自宅から遠い」が 2 割、旧大洲市内と旧長浜町内で「施設を知らな

い」が約 1 割と多くなっています。 

文化ﾎｰﾙ 

・約 9 割が「利用する必要がない」と回答しています。 

・年代別にみると、30 代では「施設を知らない」が約 1 割、65 歳以上では「自宅か

ら遠い」が 1 割以上と多くなっています。 

・居住地別にみると、旧河辺村内で「自宅から遠い」が約 3 割と多くなっています。 

ｽﾎﾟｰﾂ施設 

・約 9 割が「利用する必要がない」と回答しています。 

・年代別にみると、20 代、70 代以上で「自宅から遠い」が 1 割以上と多くなってい

ます。 

・居住地別にみると、旧肱川町内と旧河辺村内で「自宅から遠い」が約 2 割と多くな

っています。 

観光施設 

・8 割以上が「利用する必要がない」と回答しています。また、「自宅から遠い」が 1

割以上と多くなっています。 

・年代別にみると、20 代と 70 代で「自宅から遠い」が約 2 割と多くなっています。 

・居住地別にみると、旧肱川町内では「自宅から遠い」が約 7 割と多くなっています。 
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■公共施設の現状や課題への関心度 

・約 6 割が「関心がある」、約 4 割が「関心がない」と回答しています。 

・年代別にみると、20 代では約 4 割、30 代以上では 5 割以上が「関心がある」と回答していま

す。特に、65～74 歳では 6 割以上が「関心がある」と回答しています。 

・居住地別にみると、旧大洲市内と旧長浜町内では 5 割以上、旧肱川町内と旧河辺村内では 6 割

以上が「関心がある」と回答しています。 

 

 

■今後の公共施設の整備や維持管理・運営の進め方 

・約 7 割が「市民ニーズや財政状況に合った施設への統廃合・再編すべき」と回答しています。 

・一方で、「公共施設はまだ不足しており、今後も整備を進めるべき」と「既存の施設は全て必要

なので、全て維持・更新すべき」は 1 割未満となっています。 

・年代別にみると、30～60 代で「市民ニーズや財政状況に合った施設への統廃合・再編すべき」

が 7 割以上、75～84 歳で「既存の施設は全て必要なので、全て維持・更新すべき」が 1 割以

上と多くなっています。 

・居住地別にみると、旧大洲市内と旧肱川町内では市民ニーズや財政状況に合った施設への統廃

合・再編すべき」が 7 割以上、旧長浜町内や旧河辺村内では「既存の施設は全て必要なので、

全て維持・更新すべき」が 1 割以上と多くなっています。 

 

 

■公共施設の削減の優先度 

・7 割以上が「利用者が少ない施設」と回答しています。 

・また、「一部の住民・団体にしか使われていない施設」や「維持管理の費用が高い施設」、「建物

や設備の古い施設」が約 4 割と多くなっています。 

・年代別にみると、30～64 歳では「民間でも運営できる施設」が約 4 割と多くなっています。 

・居住地別にみると、旧河辺村内では「利用者が少ない施設」が約 6 割となっています。また、

旧大洲市内と旧肱川町内では「民間でも運営できる施設」が約 4 割と多くなっています。 

 

 

■財政負担軽減に向けて進めるべき施策 

・約 7 割が「使われていない施設の売却・貸付で収入を得る」と回答しています。 

・また、「施設の総量を減らす」が約 5 割、「民間のノウハウや資金を活用し、コストを下げる」

と「現在ある施設を改修・補強し、長く利用する」が約 3 割と多くなっています。 

・年代別にみると、20～64 歳では「民間のノウハウや資金を活用し、コストを下げる」が 3 割

以上と多くなっており、特に、20～30 代では 4 割以上となっています。 

・また、70 代では「現在ある施設を改修・補強し、長く利用する」が約 4 割と多くなっています。 

・居住地別にみると、旧肱川町内では「使われていない施設の売却・貸付で収入を得る」が約 8

割、「施設の総量を減らす」が約 6 割と多くなっています。 

・また、旧大洲市内では「民間のノウハウや資金を活用し、コストを下げる」、旧長浜町内と旧河

辺村内では「現在ある施設を改修・補強し、長く利用する」、旧肱川町内では「地域に密着した

施設は地域住民等で維持管理を行う」が 3 割以上となっています。 
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参考資料：アンケート調査票 
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